



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

Άγιος Στέφανος, 17 Μαΐου 2012

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΥΤΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΕΡΟΥ

A. ΓΕΝΙΚΑ

Ο Δήμος διαθέτει ένα υδροφόρο (φορτηγό) όχημα, μάρκας Mercedes, με πινακίδες ΚΗΟ 6025, το οποίο (κατά τους καλοκαιρινούς μήνες) εξασφαλίζει τον εφοδιασμό των μικρών πυροσβεστικών αυτοκινήτων του Δήμου, ή και μεγαλύτερων οχημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, όταν αυτά επιχειρούν σε κατάσβεση μικρών εστιών φωτιάς ή και πυρκαγιάς στην περιοχή.

Το βυτίο (δεξαμενή) μεταφοράς νερού που φέρει το εν λόγω όχημα χρήζει επισκευής, η οποία όμως κρίνεται ασύμφορη και οικονομικά και τεχνικά, λόγω της παλαιότητας και της εκτεταμένης διάβρωσης που φέρει.

Για την αντιμετώπιση του θέματος, ο Δήμος θεωρεί σκόπιμη την αγορά και τοποθέτηση επί του αυτοκινήτου ενός νέου βυτίου χωρητικότητας 8 κυβικών περίπου.

B. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ & ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Από έρευνα αγοράς που έγινε, ως η πλέον οικονομική και συμφέρουσα λύση προέκυψε η αγορά και τοποθέτηση επί του αυτοκινήτου του Δήμου ενός μεταχειρισμένου βυτίου από ανοξείδωτο χάλυβα (INOX 304), οβάλ σχήματος, με τρεις θυρίδες πλήρωσης και ισάριθμα διαμερίσματα, συνολικής χωρητικότητας 8,250 μ³ τουλάχιστον, ενδεικτικών διαστάσεων 2,05 x 3,50 m, με χώρο αποθήκευσης σωλήνων πυρόσβεσης ή άλλων συναφών εξαρτημάτων, σκάλα αναρρίχησης, σε άριστη κατάσταση, έναντι συνολικού (ενδεικτικού) ποσού 6.000 € πλέον ΦΠΑ 23%, δηλαδή συνολικής δαπάνης 7.380,00 €.

Το ανωτέρω ποσό περιλαμβάνει την αγορά του μεταχειρισμένου βυτίου, την αποξήλωση του (υπάρχοντος) διαβρωμένου βυτίου από το αυτοκίνητο, την εγκατάσταση του νέου και τη σύνδεσή του με τα μηχανήματα του αυτοκινήτου (αντλίες, κλπ) με παράδοση σε κατάσταση έτοιμου για χρήση και λειτουργία.

Στην παρούσα τεχνική περιγραφή επισυνάπτεται ενδεικτικά κοστολόγιο μεταχειρισμένων ανοξείδωτων βυτίων παραπλήσιας χωρητικότητας από εμπόρους που διαφημίζονται σε σχετικές ιστοσελίδες.

Το κόστος που αναφέρεται στις ανωτέρω ιστοσελίδες είναι μόνο το κόστος αγοράς χωρίς το κόστος της εργασίας αποξήλωσης του παλαιού και τοποθέτησης του νέου βυτίου.

Σημειώνεται ότι από την ίδια έρευνα προέκυψε ότι η αγορά ενός καινούργιου ανοξείδωτου βυτίου ανέρχεται σε ποσό, ενδεικτικά, άνω των 14.000 € πλέον ΦΠΑ. Σχετικά επισυνάπτεται ενδεικτική προσφορά.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας είναι ως εξής:

Είδος	Ποσότητα	Τιμή Μονάδος (€)	Σύνολο (€)
Ανοξείδωτο βυτίο χωρητικότητας 8,250 μ3, άριστης κατάστασης με αποξήλωση του παλαιού και τοποθέτηση του νέου επί του φορτηγού του Δήμου	1 τεμ.	6.000,00	6.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			6.000,00
ΦΠΑ 23%			1.380,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			7.380,00 €

Ο Συντάξας

Παπαδόπουλος Απόστολος
Μηχ/γος Μηχ/κός